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...Sagledati neki predmet izučavanja 
iz tri aspekta njegovog postojanja, gde 
je svaki aspekt celina za sebe, i svaki 
je poseban entitet, posebna vrednost 

i poseban svet, to je mudro, ali tek 
spajanje ove tri vrednosti u jedno daje 

znanje, potpuno znanje ili Vedu...

A. Imširagić

Trojstvena struktura svega stvorenog u izra-
ženom Univerzumu ogleda se u Čoveku ili u 

Hermesu Trismegistosu, Tri Puta Velikom.

	  Ime nam je dato, njega smo dobili neposredno 
po rođenju. 

Ime je u astrologiji predstavljeno serijom tri 
(treća kuća, planete u trećoj kući, vladar treće 
kuće, Merkur i znak Blizanaca).

Ako je čovek celina sazdana od Duše, Duha i 
Tela, a znamo da treća kuća od ascendenta ukazu-
je na Ime natusa, treća kuća od utelovljenja pred-
stavlja Ime Tela ili Ime Sudbine. 

To je zapravo samo jedna trećina čoveka, a šta 
je sa ostale dve trećine ljudskog postojanja? 

Da li postoji Ime Duha i Ime Duše?
Da li ste se zapitali po kom modelu je stvoren 

čovek? 
Po slici tvorca svakako jeste, ali ako je model 

stvaranja Adam, čovek sigurno ima bar dva ime-
na.

U Bibliji ne piše ime prvog čoveka dok je bora-
vio u Edenu, on je za Boga bio Čovek. 

Adam je dobio ime tek nakon što je prognan iz 
raja, kada mu je Jahve dao „odeću od kože“. 

Možda je Čovek zamišljen po modelu Gilga-
meša, koji je bio trećinu čovek a dve trećine bog, 
pa bi svaka trećina čoveka trebalo da ima i svo-
je ime. Gilgameš je baš dobar primer trojstvene 
strukture svega stvorenog.

Da bismo dobili uvid u trojstvene nivoe real-
nosti, moramo se osvrnuti na Mehaniku svesti.

Mehanika svesti ukazuje nam na tri osnovna 
oblika svesti ili nivoa postojanja svega stvorenog, 
a koji su u korelaciji sa relativnim i višim stanjima 
svesti.
•	 Prvi	nivo	realnosti – Nemanifestovani, apso-

lutni oblik svesti, nivo Bivanja, koji astrološki 
odgovara devetoj kući, koja je „preko osme“, 
preko praga nama jasno određenih granica 
manifestovanog. To je suština devete kuće, za-
okruženosti, na nivou čiste svesti, gde razlike 
između materije i inteligencije nema. To je i 
večno živi kvalitet svega, polje dharme i ispu-
njenje sopstvene svrhe postojanja.

•	 Drugi	nivo	realnosti – Manifestovani, pobu-
đeni, dinamični proces dešavanja, koji astro-
loški odgovara petoj kući, polju kreativnosti, 
stvaranja, radosti, ljubavi, u polju odnosa, 
osećaja i bliskosti, to je suština Duše – biti 
najbliži sebi.

•	 Treći	nivo	realnosti – Svaki izolovani aspekt 
procesa dešavanja, čvrsta forma, objekat, telo. 

Čarolija	imena
Sanja Maličević

Dati ime nekome znači podrediti ga uticaju određene planete koja živi u natusovom 
horoskopu i entitet je za sebe, potpuno lična persona koja diktira sudbinu. Čovek se 
nesvesno i svakodnevno odaziva na to, čime zapravo overava i potvrđuje dominan-

tnu ulogu te planete u sopstvenom životu, njeno vladarstvo nad njim.
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Astrološki odgovara prvoj kući, ascenden-
tu, koji predstavlja natusovo utelovljenje. To 
je suština Tela, polje je karme, ne ravnoteže 
uzročno-posledične vezanosti.

Iz	svega	navedenog	možemo	zaključiti	da	su	
nivoi	 realnosti	 u	 astrologiji	 predstavljeni	 veli-
kim	vatrenim	trigonom	1–5–9.

Koliko čovek može da živi ovo zaokruženo vi-
soko energetsko kolo spajanjem naizgled opreč-
nih vrednosti? Koliko je ličnom srećom upalio 
vatru u 5? Oslikaće nivo njegove sopstvene real-
nosti u kojoj egzistira, što se uvek očituje kvalite-
tom i zadovoljstvom sopstvenim životom.

Ime	je	uvek	predstavljeno	trećom	kućom	od	
kuće	koja	opisuje	nivo	realnosti.	

Ime	 velikog	 vatrenog	 trigona	 (1–5–9)	 koji	
predstavlja	nivoe	realnosti	(1,	2	i	3)	prikazano	
je	velikim	vazdušnim	trigonom	3–7–11

Prvo	–	ime	tela	ili	ime	sudbine

Na povratku iz Troje, kralj Itake Odisej ostao je 
sa svojih 12 saboraca zarobljen u pećini kiklopa 
Polifema, Posejdonovog sina. 

Kada ga je kiklop pitao za ime, mudri Odisej 
je odgovorio:

„...Niko	meni	je	ime,	Niko	zove	me	otac...“	
Potom je Odisej napio Polifema, oslepeo ga je i 

tako spasao sopstveni i život sadrugova pobegav-
ši na lađu. Povređeni i razjareni kiklop zazivao je 
svog oca Posejdona da ga osveti, a prvo što ga je 
bog mora upitao bilo je za ime onoga koji ga je 
povredio.

Polifem je urlao: „...Niko, Niko...“, i bog se na-
šao u čudu...

I ko zna kako bi se ep završio da Odisej nije, 
sa lađe koja se prilično već bila udaljila od obale, 
doviknuo kiklopu, ako ga upita neko koji ga je to 
junak oslepeo, neka zna da je to Odisej, sin Lear-
tov, junak sa Itake.

Tako započinje dvadestogodišnje Odisejevo 
lutanje morem, tako je imenom zapečaćena Odi-
sejeva sudbina. Posejdon više nije bio zbunjen, 
znao je koga da kazni.

Ime	kao	graditelj	sudbine	je	trećeg	nivoa	re-
alnosti,	koje	odgovara	relativnom	stanju	svesti	

„duboki	san	bez	snova“.	To	je	polje	karme,	polje	
sudbine	i	stoga	je	veoma	važno.

Numerička vrednost Imena je broj tri, koji 
sadrži u sebi broj 12, pa ime detetu obično daje 
kum, iz polja podsvesnog, što je u simbolici dva-
naeste kuće (12=3). 

Ime detetu mogu dati majka i otac, što je pred-
stavljeno prvom kućom, koja egzaltira Sunce, i 
drugom kućom, koja egzaltira Mesec (1+2=3), ili 
ga katkad daju sestra ili brat (treća kuća).

Merkur, kao prirodni vladar 
treće kuće, veoma je bitan. Vlada 
ljudskim znacima i najviše od svih 
planeta opisuje čoveka.

On je jedina lična planeta koja 
ima zaokruženu trojstvenu struk-

turu, koju čine krug, polukrug i krst, simboli koji 
oslikavaju relativna stanja svesti koja čovek sva-
kodnevno iskušava. 

Krug je simbol Sunca i odgovara budnom sta-
nju svesti, polukrug je simbol Meseca i predstavlja 
podsvesno polje odnosa, odgovara stanju svesti 
sanjanja, a krst je simbol Saturna, onog nesvesnog 
u čoveku, stanje je svesti dubokog sna bez snova.

Zanimljivo je što ovo zaokruženo trojstvo sim-
bola u astrologiji imaju još samo dve planete, i to 
daleke, transcendentne planete, i to Uran, koji je 
viša oktava Merkura, i Pluton, koji je povezan sa 
Merkurom na jedan tajanstveni, hermetički na-
čin. Hermes (Merkur u grčkoj mitologiji) bio je, 
naime, zvanični glasnik bogova, oruđe božanske 
volje i jedini je imao pristup Hadovom podze-
mnom svetu, te je stoga jasno onda zašto je Her-
mes Tri Puta Velik.

Već sam položaj Merkura (kao signifikatora 
imena) u znaku, kući, aspektima, dispoziciji, uka-
zuje na povoljne i manje povoljne oblasti natuso-
vog života. 

Na Istoku je to sasvim drugačije, ime detetu 
daje đotiš (kvalifikovani astrolog) na osnovu od-
govarajućeg zvuka, vibracije koja je u savršenom 
skladu sa trenutkom rođenja, na osnovu lunarnih 
kuća.

U zapadnom svetu planeta koja signicira ime 
određena je iz korenskog značenja imena i njego-
vog porekla. Na primer, imena koja u osnovi ima-
ju Sunčeve atribute kao što su svetlost, sjaj, slava, 
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zora – Svetlana, Zorica, Jasna, Jakov, Lea, Vlada 
– pod vladarstvom su Sunca. 

Imena koja u osnovi imaju reči: mio, mila, 
drag, lep – kao Vladimir, Mila, Dragan – pod vla-
darstvom su Venere.

Neka imena su pod vladarstvom dve ili tri pla-
nete, kao što je Igor (izvedeno iz navigare), ime 
koje je pod uplivom Neptuna i Saturna. 

Aleksandar je grčko ime i označava onog koji 
štiti i brani ljude, astrološki je pod vladarstvom 
Jupitera, Merkura i Marsa.

Dati ime nekome znači podrediti ga uticaju 
određene planete koja živi u natusovom horosko-
pu i entitet je za sebe, potpuno lična persona koja 
diktira sudbinu. Čovek se nesvesno i svakodnev-
no odaziva na to, čime zapravo overava i potvr-
đuje dominantnu ulogu te planete u sopstvenom 
životu, njeno vladarstvo nad njim.

Veoma je zanimljivo razmatrati gde se nalaze 
planete koje su u simbolici našeg imena, kojim 
kućama vladaju, koje aspekte obrazuju i kuda idu 
dispozicijom.

Najzanimljiviji primeri i najočigledniji uticaj 
imena daju nam astralni blizanci. Ljudi koji su 
rođeni u veoma malom vremenskom razmaku, 
bez genetske povezanosti, krvnog srodstva, koji 
se možda nikada nisu sreli, a imaju veoma sličnu 
natalnu kartu. Uticaj planete vladara imena, mo-
žemo reći dominantne planete, ovde jasno vuče 
konce sudbine na svoju kulisu.

Sanja	 i	 Miroslav: rođeni su u istom mestu, 
istog dana, čak istog i sata, a razlika u vremenu 
rođenja je tri minuta.

	  
Mame su im bile prijateljice i komšinice, upi-

sale su svoju decu u isto zabavište i istu školu. Od 
prvog do poslednjeg razreda osnovne škole išli su 

u isti razred, i istog dana, punih deevt godina, de-
lili su bombone svojim drugarima.

Sanja se mnogo trudila da se uklopi u prosek i 
nije se naročito isticala u školi. Odnosi su joj bili 
veoma važni. Upisala je srednju tehničku, pa višu 
tehničku školu, udala se, ima dvoje dece.

	  

Miroslav je uvek bio iznad proseka, vukovac 
od starta, učesnik na svim mogućim školskim 
takmičenjima, učenik generacije. Završio je Sao-
braćajni fakultet, živi u Italiji i u bescarinskoj zoni 
osnovao je privatnu špediciju.

Ime Sanja u svojoj osnovi sadrži pojam spavati 
i sanjati, pod planetarnim je vladarstvom Meseca 
i Neptuna. Imenom je overen dominantan upliv 
ovih planeta u njenom životu. Kao što se vidi, 
Mesec je na 24. stepenu Lava, u sedmom polju. 
Dvostruki riblji stepen doprineo je tome da ona 
bude nežna majka, saosećajna, da može da razu-
me druge i njihove potrebe, a odnosima pridaje 
mnogo pažnje (pozicija u sedmoj kući), iako ima 
vrlo snažan poriv za autonomijom i originalno-
šću (opozicija planeta iz Vodolije). Mesec je vla-
dar pete kuće, čime dodatno naglašava prirodu 
Lava, što joj daje kreativnost, uživanje u igri i važ-
nost kvaliteta srca. 

Neptun je vladar umetnutog znaka Riba u 
prvoj kući, postavljen u devetom polju, u znaku 
Škorpiona, pa ono što nije očigledno i ne primeti 
svako na prvi pogled jeste jedna sasvim drugačija 
priroda.

Sanjino ime sazdano od Meseca (u Lavu i vla-
dara pete kuće) i Neptuna (u Škorpionu) – od dve 
bazične suprotnosti, vatre i vode, sa naglašenom, 
egzaktnom opozicijom Sunca i Meseca – dalo joj 
je da paralelno živi dve suprotnosti, dve prirode, 
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koje imaju snažnu težnju da se spoje kroz emoci-
je, kroz odnose sa drugima (sedma kuća).

Zašto Sanja nije bila sjajan učenik kao Miro-
slav? 

To se vidi iz Neptunovog kvadrata sa Mese-
com, opozicijom koju obrazuje Mesec sa Suncem 
i Merkurom. Tu nema mnogo intelekta, bliskost 
i odnosi su polje njenog interesovanja. Vladar 
treće kuće je u dvanaestom polju, pa ukazuje na 
način razmišljanja koji nije uman, kao što ni Me-
sec-Neptun nisu intelektualne planete. Neptun je 
u devetoj, kući studija, pa će dati ovde problem 
upravo na tom polju edukacije.

Miroslav je ime sa simbolikom Venere, koja 
ovde ne predstavlja samo vladara treće kuće, ko-
munikacije, načina razmišljanja i učenja, kao kod 
Sanje. Venera je ovde dominantna, kao što Me-
sec-Neptun dominira u prethodnoj priči.

Venera je vladar i osme kuće, u sekstilu sa 
Neptunom i Marsom (vladarem devete kuće – 
Miroslav je visoko obrazovan, a i otišao je da živi 
u inostranstvo). 

Venera takođe obrazuje trigon sa Uranom 
(vladarem ascendenta) i Plutonom, što mu daje 
snažan, brz i pronicljiv intelekt, brzo kapiranje i 
učenje.

Venera, kao vladar treće kuće, Miroslavu je 
dala interesovanje i podršku da upiše i završi Sa-
obraćajni fakultet, kao i da osnuje privatnu špe-
ditersku firmu, sa velikim voznim parkom. A kao 
vladar osme kuće daje mu podršku i prolaz da po-
sluje upravo u bescarinskoj zoni. 

Mesec u Lavu oslikao mu je ženu poreklom iz 
Italije. 

Zorica je izvrstan primer sjajnog uma. 
Ime joj je u simbolici Sunca (koje vlada trećom 

kućom), pa ona obasjava svoje učenike svetlošću 
svoga znanja (Sunce je u konjunkciji sa Venerom, 
vladarom pete kuće). 

Zorica je inženjer elektrotehnike i predavač je 
astrologije na Institutu (Sunce joj je u sekstilu sa 
Saturnom, vladarem devete kuće, koji je u jedana-
estom, polju astrologije).

Već sama postavka Merkura, kao signifikatora 
imena, u znaku Vodolije i u devetoj kući, ukazuje 
na snažan uranovski intelekt.

Vladar treće kuće je Sunce, visoko postavljeno 
u deseto polje i u konjunkciju sa Venerom (vla-
dar je pete i dvanaeste kuće), koje Zorici pruža 

mogućnost da lako prenosi tajna, skrivena znanja 
svojim učenicima.

	  
Sunce je i u trigonu sa Jupiterom (vladarem 

sedme i desete kuće), pa ona mora biti neko ko je 
poznat javnosti. 

Zorica redovno objavljuje astrološke tekstove 
i članke, istraživačke radove, piše knjige i drži se-
minare. Važi za renomiranog astrologa i učesnik 
je međunarodnih astroloških konferencija, voli 
to što radi i učenici je obožavaju. O tome govori 
Uran u petoj kući u Vagi, kao i dispozitor Urana – 
egzaltirana Venera u konjunkciji sa Suncem. 

Sekstil Sunca i Saturna, koji je dispozitor Mer-
kura (vladara ascendenta), pobrinuo se za to da 
taj sjaj vremenom bude sve jači.

Poput planete vladara njenog imena, ten joj 
je mlečnobeo, kosa svetloplava, neverovatno je 
skladne građe, profinjena kao lutka od porcelana 
ili princeza iz bajke (Sunce u konjunkciji s Vene-
rom u Ribama). 

Snežana je rođena šest minuta kasnije od Zo-
rice u Subotici. Njeno ime je pod planetarnim 
vladarstvom Saturna, Meseca i Neptuna (snežno, 
sneno, nežno i bajkovito). 
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Upisala je Medicinski fakultet, koji je napusti-
la zbog udaje i selidbe u Sloveniju. Suprug joj je 
profesionalni fudbaler, a ona je otvorila privatni 
starački dom. Vikendom odlazi u Austriju i peva 
narodnu muziku u domaćim restoranima i ba-
rovima. Veoma brzo se razvela. Kako sama kaže, 
nije rođena za brak.

Saturn, kao primarni vladar njenog imena, na-
lazi se na četvrtom stepenu Bika, veoma blizu ste-
pena egzaltacije Meseca. Snežana ima tamnu put 
(Saturn), a krase je i neobično krupne bademaste 
oči i duga sjajna kosa, naglašeno bujne grudi i čul-
ne usne (egzaltacija Meseca). Veoma je nezavisna, 
slobodna i otvorena sa svima, te mami poglede i 
uzdahe suprotnog pola (jedanaesta kuća). 

Za probleme u partnerskim odnosima može-
mo prozvati Saturna u opoziciji sa vladarem sed-
me kuće, Jupiterom. 

Veoma je poznata i popularna među muškom 
populacijom koja posećuje restorane i barove u 
kojima se sluša naša narodna muzika u inostran-
stvu. Tu slavu joj daje Saturn u sekstilu sa Suncem 
na vrhu devete kuće. 

Saturn je blizu stepena egzaltacije Meseca, pa 
su ovde i neke nekretnine egzaltirane, a Saturn je 
upravo starački dom, nekretnina (Bik) za stare 
ljude.

Suvladari njenog imena su Mesec i Neptun.
Mesec u Škorpionu u šestoj kući u kvadratu je 

sa Merkurom (medicina, prekid studiranja). 
Na odlazak i rad u inostranstvo ukazuje i Nep-

tun u Strelcu, u šestoj kući. Dispozitor Meseca 
je Pluton (vladar šeste) u četvrtoj kući, u znaku 
Device, pa i ovde imamo potvrdu planetarnog 
vladarstva imena jer, kao što znamo, Snežana je 
otvorila privatni starački dom. Trigon Meseca 
(koji je vladar druge kuće) i egzaltirane Venere 
(koja vlada petom i dvanaestom) ukazuje na nje-
nu neobično čulnu lepotu i veoma lep glas, lju-
bav prema pesmi, kao i na ilegalan način zarade 
u inostranstvu.

Natalna karta Zorice i Snežane, baš kao i Sanje 
i Miroslava, veoma je slična, ali životne priče su 
drastično različite. 

Drugo	–	ime	duše	ili	ime	ljubavi

Drugo ime predstavljeno je trećom kućom od 
pete, dakle sedmom kućom.

To je ime svega onoga što volimo, ime naše 
petice, naše kreativnosti, našeg pripadanja, stva-
ranja, radosti, to je ljubav, takođe je i ime našeg 
prošlog života koji postaje sastavni deo sadašnjeg 
života. 

Tu	se	tri	sažima	u	dva.
Kada se natus sa nivoa realnosti tri, za koji smo 

rekli da je u polju karme i nesvesnog dela sebe, 
svojom bliskošću spoji sa objektom svoje ljubavi. 
Kada nestane odnos između objekta i subjekta, 
već egzistira samoodnosnost među partnerima, 
kao i prema svima sa kim je u odnosu.

Tada se inicira novi nivo egzistencije, budi se 
nivo realnosti dva, više stanje svesti, kada nismo 
odvojeni svemir u odnosu sa drugima.

Nemoguće je promeniti nešto u svojoj petici a 
da se to ne odrazi na sedmicu, i obratno. Prome-
na bračnog statusa i odnosa menja nešto bitno u 
našem polju ljubavi, kreativnosti, dece...

Brojni su primeri toga da je promena imena 
dovela do promene bračnog statusa, partnera.

Zanimljivo je da natus, kao po pravilu, nesve-
sno menja svoje ime u simboliku planete koja je 
vladar partnerovog ascendenta ili u vladara (par-
tnerovog) Sunčevog znaka.

Ljudi koji su odlučili da se na neki način po-
vuku iz materijalne stvarnosti, poput monaha ili 
sveštenika, takođe menjaju ime. Ta promena se, 
naravno, očituje u promeni odnosa, jer i oni osni-
vaju porodicu, ali zasnovanu na bratstvu. Na neki 
način se i obavezuju (venčavaju) za crkvu ili za-
jednicu kojoj pripadaju.

Aleksandar	je rođen pod planetarnim vladar-
stvom Jupitera i Marsa, a njegovo ime znači: onaj 
koji brani i štiti ljude.

Rođen je u porodici intelektualaca sa veoma 
razvijenim interesovanjima prema filozofiji i psi-
hologiji. 

Upravo ga je istraživački duh okrenut ka mi-
sticizmu i hermetizmu potakao da promeni svoje 
ime u Helijan, koje je pod vladarstvom Sunca. 

Nakon promene imena, Helijana je obuzela 
strasna želja za putovanjima, otišao je u Grčku da 
radi, da bi mogao otputovati u Indiju. Nekih dve i 
po godine živeo je u Indiji veoma posvećeničkim 
životom u ašramu svog gurua Babađija.
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Po povratku u Srbiju, po nagovoru prijatelja 

vratio je ime u Aleksandar.
Nekoliko meseci od ponovljene promene ime-

na oženio se, dobio devojčicu, i danas veoma us-
pešno vodi svoju knjižaru i izdavačku kuću. 

Mars, kao dominantna planeta imena Alek-
sandar, vladar je devete kuće, nalazi se u osmoj, 
u znaku Vage i retrogradan je (interesovanje za 
duhovno i okultno).

Egzaltirani Jupiter vladar je desete i jedanae-
ste kuće, pozicioniran je u šestoj i u trigonu je sa 
Neptunom iz devete. 

Taj položaj vladara imena doneo bi mu jaku 
karijeru i visok položaj u radu sa prijateljima, 
verovatno mnogo ranije da nije sam, svojom vo-
ljom, otkazao Jupiterovo dominantno vladarstvo.

Kao Helijan, dao je Suncu moć da upravlja nje-
govim životom. 

Sunce je na vrhu treće kuće i budi mu strast 
za putovanjima. Planeta je koja obrazuje trigon sa 
Plutonom (vladarem devete) u Devici i sekstil sa 
Mesecom (vladarem šeste kuće) – Helijan kreće u 
inostranstvo (deveta kuća) u Grčku (Devica) da 
radi (šesta kuća) sa jasnom vizijom sebe kraj svog 
moćnog gurua (Pluton vladar devete kuće). Sun-
ce je u egzaktnom kvadratu sa ascendentom, pa 
se Helijan na neki način odrekao sebe i spoljnog 
sveta živeći posvećeničkim i predanim životom u 
ašramu (umetnut Mesec u Ribama sekstil Sunce). 

Dispozitor Sunca je Venera (vladar osme kuće) 
u kvadratu sa Plutonom i Uranom, koji je i vladar 
njegovog ascendenta, što bi mu vremenom izve-
sno donelo neke iznenadne opasnosti i neprijat-
nosti.

Vraćanjem „starog“ imena krenulo je i buđe-
nje i interesovanje za ovozemaljske stvari, poput 

osnivanja porodice i pokratanje privatnog bizni-
sa, i to zaista uspešnog. Jupiter je na 27. stepenu 
Raka, što je stepen milionera.

Zanimljivo je da se Aleksandrova supruga 
zove Željka, rođena je u znaku Strelca, a Jupiter 
(vladar ascendenta) kod nje je postavljen u prvoj 
kući, na osmom stepenu Riba, fiksnoj zvezdi Skat 
iz konstelacije Vodolija. 

Zvezda koju zovemo želja u simbolici je plane-
te Jupiter, koja je i vladar Aleksandrovog imena.

Dragan je ime pod planetarnim vladarstvom 
Venere.

Evo jednog primera da je promena imena 
znatno uticala na životne smernice, naročito u 
polju odosa i braka.

Dragan je osoba veoma naglašenih strasti, 
puna energije, na šta nam ukazuje Sunčev znak, 
kao i znak na ascendentu – dvostruki Škorpion.

Oženio se veoma mlad i ubrzo dobio dete, go-
dinu dana nakon toga drugo, ali je devet godina u 
braku rezultiralo razvodom.

Dragan se, međutim, nije samo razveo, već je 
i dao otkaz u firmi u kojoj je radio kao direktor i 
imao veoma dobra primanja, potom se preselio u 
drugi grad i krenuo u obilazak manastira i samo-
stana. Ubrzo je upisao Teološki fakultet i posvetio 
se religiji i veri.

	  
Venera, kao dominantna planeta, vladar Dra-

ganovog imena, vladar je i sedme, kuće braka. U 
znaku je Škorpiona u dvanaestoj kući, veoma bli-
zu stepena pada Meseca i egzaltacije Plutona, i u 
egzaktnoj opoziciji sa Saturnom. 
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To je veoma težak položaj za uspešan brak, ali 
i veoma povoljan za izučavanje teologije i religije, 
kao i za život u izolaciji manastira. 

To povlačenje iz sveta i okretanje dubokim 
duhovnim istinama pokrenulo je Draganovu po-
trebu za promenom imena. Sebi je nadenuo ime 
Petar.

Petar je u planetarnom vladarstvu Saturna, jer 
on je stena na kojoj je Isus utemeljio svoju crkvu. 
U horoskopu vidimo da je Saturn vladar treće i 
četvrte kuće, nalazi se u polju zaposlenja i u nje-
mu živi Mesec.

Ubrzo nakon promene imena, Petar se vratio 
u svoj grad, pokrenuo privatan biznis i ponovo se 
oženio, istom ženom, ali sa novom vibracijom u 
svom životu. 

Drugi brak razmatramo iz ugla devete kuće, 
kojoj je vladar upravo Mesec u znaku Jarca. Sa-
turn mu je dispozitor i vodi ga na četvrti stepen 
Bika, veoma blizu stepena egzaltacije Meseca. 

Draganova žena je dupla Vodolija, tako da je 
Petar promenom Imena dao vladarstvo planeti 
koja vibrira poput vladara njenog ascendenta i 
vladara Sunčevog znaka, Saturna.

Treće	–	ime	duha	ili	ime	svrhe

Treće ime predstavljeno je jedanaestom kućom, 
trećom kućom od devete, koja označava našu 
svrhu, naš lični duhovni zadatak u ovom životu, 
našu personalnu misiju i ulogu u ovom svetu.

Možda nije ispravno što sam ga nazvala tre-
ćim po redu, pravilnije bi bilo reći da je Ime Duha 
prvo ime, jer mi jesmo nastali iz Duha kao i sav 
izraženi Univerzum. Ime Tela je prvo samo zato 
što je prvo od utelovljenja, od ascendenta, od 
spuštanja duha u materiju.

Ime Svrhe je zapravo preegzistencijalno ime, 
primordijalni zvuk kojim nas je Stvaralac i po-
zvao u egzistenciju.

Tu	se	dva	sažima	u	jedno.
Dobijanjem trećeg imena osoba inicira sebe u 

egzistenciju na nivou realnosti jedan.
Tada se oživljava jedinstvo subjekta, odnosa i 

objekta. 
To je polje darme, ispunjenja sopstvene ko-

smičke svrhe.
Dakle, jedanaesta kuća je ona koja predstavlja 

Ime ili Reč Boga (treća kuća od devete), pa bi jed-

no od Imena Boga bilo naše pesonalno, duhovno 
ime, zato što jesmo stvoreni po slici Stvaraoca.

Trećim imenom dobijamo zaokruženu celinu 
Čoveka koji kanališe svoje kosmičko duhovno 
biće i živi svoje heliocentrično Ja.

Veliki ili Kosmički brat je upravo ovaj iz jeda-
naest kojeg budimo, dozivamo Imenom Duha.

Zanimljiva je priča ovog ličnog i velikog čove-
kovog besmrtnog Blizanca, koji petim, ljubavnim 
pogledom (peta kuća od jedanaeste) prati svog 
smrtnog i mlađeg brata (u trećoj).

Mitološki Blizanci otkrivaju svoju tajnu upra-
vo na ovom mestu. 

Kastor, koji je smrtan, prirodni je vladar tre-
će kuće, predstavnik je Imena Tela, Sudbine, mali 
Merkur. 

Da bi mogao evoluirati i postati besmrtan, po-
put brata Poluksa ima jedan zadatak. 

Zadatak naizgled veoma lak, da raskrči put, 
napravi prolaz, očisti kanal, da uspostavi vezu sa 
transcendentnim blizancem, koji je njegova viša 
oktava, Uran. Kako doći do njega? 

Uvek imamo izbor, postoji kraći i teži put, ili 
pak duži i lakši.

Prvo se treba osvrnuti na drugu kuću retro po-
gledom i pročistiti lične sisteme vrednosti, osve-
stiti materiju, način sticanja i sve što spada u sim-
boliku druge kuće. 

Zatim spoznati sopstvenu, osnovnu energiju, 
karakterne osobine, telo i sve što je u domenu 
prve kuće. Biti veoma iskren prema sebi, osećati 
svoje telo i njegove impulse.

I tek onda zakoračiti u dvanaestu kuću, u pod-
svest, suočiti se sa svojim strahovima i potisnutim 
ili skrivenim povredama, jer to je ono što od nas 
traži naše kosmičko biće.

Biti potpuno istinit prema sebi i svetu daje mu 
prolaz kroz kanal, tek tada ono može poteći kroz 
nas i ispoljiti svoju beskrajnu kosmičku ljubav, 
podeliti svoju besmrtnost sa nama.

Treće ime obično imaju ljudi visoko razvijene 
svesti, jer to je Ime Svrhe. Dobijaju ga ljudi koji 
žive tu svrhu, žive smisao svog postojanja i veo-
ma konkretno i jasno to oseća veliki deo ljudske 
populacije.

Treće, duhovno ime dobijaju posvećenici, mi-
sionari koji su podigli razinu ljudske svesti na je-
dan viši nivo.

Duhovni	 učitelj	 Ošo rođen je kao Čandra 
Mohan Džain.
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Od detinjstva opsednut je temom smrti i nači-
nom umiranja. 

Studirao je filozofiju, a nakon doktorata postao 
je predavač na Univerzitetu u Indiji.

U 37. godini na zahtev učenika menja ime u 
Akarja Radžneš, što je i duhovna titula učitelja. 
Nastanjuje se u Bombaju i razvija svoju čuvenu 
tehniku dinamičke meditacije.

Često putuje i drži javna predavanja, a potom 
osniva ašram u Puni. 

Kada je imao pedesetak godina učenici su ga 
prozvali bagvan šri, što znači Blažen. 

Poznat je i po učestalim promenama mesta i 
države boravka. Zvanično je promenio ime 12. 9. 
1989. u Ošo Radžneš, kao i ime svoje, tada već 
svetski poznate organizacije.

Za sobom je ostavio oko 400 knjiga i brojne 
ašrame širom sveta, milionski broj učenika i sled-
benika.

	  
Prvo ime Čandra Mohan u simbolici je Me-

seca. Mesec je vladar druge kuće, sistema ličnih 
vrednosti, odnosa prema vrednostima, nalazi se 
na petnaestom, kraljevskom stepenu znaka Jarca, 
u osmoj kući.

Ova pozicija vladara imena jasno ukazuje na 
to šta je od primarne važnosti za njega. Odma-
lena je ovaj veliki učitelj bio opsednut temom 
smrti, napuštanja tela i prelaskom iz jedne u dru-
gu realnost postojanja. Na to ukazuje i egzaktna 
opozicija Saturna (vladara osme kuće) i Plutona 
u znaku Raka, koji živi u tom Mesecu, Pluton dis-
pozicijom odlazi u osmu kuću, u konjunkciju sa 
Saturnom. Ovom postavkom Meseca, Ošo uspe-
va da transformiše svoje opsesije, strahove i pre-
nese svetu svoje veoma duboke impresije i uvide 
iz polja transcendentnog.

Vladari pete i devete kuće su Venera i Saturn u 
konjunkciji sa Mesecom, zbog čega su škola, uče-
nje, studiranje veoma važni za njega. 

Akarja Radžneš (učitelj) njegovo je drugo 
ime, koje je pod planetarnim vladarstvom Jupite-
ra, koji je u trećem polju, u znaku dominantnog 
Lava, pa Ošo ubrzo izlazi u javnost, drži brojne 
govore na kojima proziva sve religiozne vođe (Ju-
piter inkonjunkcija Saturn). U tom periodu često 
putuje i seli se, a osniva i svoj prvi ašram u Puni 
(Jupiter trigon Sunce).

Postaje veoma popularan u javnosti, izdaje 
prve knjige duhovnog sadržaja i mnogo stranaca 
pristupa njegovom pokretu (Sunce u sedmoj kući, 
u znaku Strelca, ima recepciju sa Jupiterom).

Svoje treće duhovno ime, pod kojim ga zna či-
tav svet, zvanično je promenio u zrelim godina-
ma. Ošo znači Novi čovek i u simbolici je Urana.

Uran je u svojoj jedanaestoj kući, na kraljev-
skom petnaestom stepenu kardinalnog znaka 
Ovna, i zaista predstavlja jedan novi početak za 
Ošoa. Uran je u egzaktnom kvadratu sa Mesecom 
(vladarem druge kuće). I odista, u tom periodu 
mnogi ga optužuju zbog naglog bogaćenja i luk-
suza u kom živi, zbog brojnih automobila koje 
poseduje... 

Uran je u trigon-sekstilu sa osom Asc-Desc i u 
trigonu sa Suncem.

Iz ovog položaja planete vladara imena vidimo 
njegovo mesto u moćnoj i snažnoj, novoj i neo-
bičnoj organizaciji koja se širi svetom. Dispozici-
jom Uran odlazi u sedmu kuću, u znak Jarca i u 
konjunkciju sa Merkurom (vladarem četvrte), pa 
je Ošo poznat javnosti i nakon svoje smrti, zapra-
vo se znak Jarca kojim vlada Saturn pobrinuo da 
on vremenom postane sve popularniji.

Poslednje reči, oproštajna poruka velikog Uči-
telja, bile su:

„... Ja i nisam sa ove planete, moje telo je ovde 
bilo samo gost...“

Jogananda je učenik velikog duhovnog učite-
lja i astrologa Šri Juktešvara Girija. Rođen je kao 
Mukunda Lai Gos, ime koje znači Oslobodilac.

Jogananda je odrastao u porodici kšatrija, ka-
sti ratnika i vladara.

Školu je izbegavao i jedva je završio sa mini-
malnom prelaznom ocenom. Od detanjstva je be-
žao u Himalaje u potrazi za guruom.
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U 21. godini zaredio se u monaški red svamija 
i promenio ime u Jogananda. 

Po nagovoru gurua upisuje studije filozoije, uči 
engleski jezik i nekim čudom završava fakultet, 
što ni njemu samom nije bilo sasvim jasno kako.

U 42. godini guru ga posvećuje i daje mu ime, 
titulu paramhamse. 

U tom periodu Jogananda osniva svoje škole 
za dečake u Indiji i postaje veoma poznati duhov-
ni učitelj. Odlazi u Ameriku, gde drži javna pre-
davanja i inicijacije u tehniku krija joge, prenosi 
mudrost Istoka na Zapad. 

	  
U Americi osniva pokret jogoda, koji će imati 

veliki broj učenika i pristalica. Pomenuti pokret 
prerastao je u svetski poznate ašrame. Njegove 
knjige su veoma prodavane širom sveta. Na Za-
padu je probudio interesovanje ljudi za medita-
ciju, duhovnost, jogu, kao i za jednu od najvećih 
mudrosti starog sveta, potpunu i apsolutnu pre-
danost učenika svom učitelju.

Mukunda (Oslobodilac) je pod planetarnim 
vladarstvom Urana, koji je ovde gotovo na stepe-
nu svoje egzaltacije u trećoj kući, što opravdava 
njegova česta bežanja od kuće i potragu za du-
hovnim učiteljem (inkonjunkcija Urana sa Nep-
tunom i Plutonom). Položaj Urana u trećoj kući 
govori i o njegovom odnosu prema školi, on je 
tragao za dubljim znanjima, škorpionskim mi-
stičnim dubinama duha.

Promenom imena u Jogananda, što znači je-
dinstvo blaženstva, daje planetarnu dominaciju 
Jupiteru i Veneri, koji su ovde u trigonu. Jupiter je 
u osmoj kući (transcendentnog i skrivenog zna-
nja) i vladar je osme i pete kuće. U tom perio-
du Jogananda završava fakultet, uči strani jezik i 
osniva svoju školu.

Postaje poznat u svojoj zemlji po svom jedin-
stvenom sistemu školskog obrazovanja (škola u 
prirodi, meditacija, joga...).

Jupiter je u opoziciji sa Saturnom (vladarem 
šeste kuće), i odista, Jogananda je u tom periodu 
podložan bolestima. Šri Juktešvar ga leči astro-
medicinom, svaki put veoma uspešno (vladar de-
vete kuće je u sekstilu sa Plutonom i Neptunom).

Treće ime daje mu učitelj, paramhamsa, što je 
i duhovna titula koja u prevodu znači čist kao la-
bud i u simbolici je Venere.

Venera je vladar desete i treće kuće, u znaku je 
Strelca i u trigonu sa Jupiterom iz osme kuće, pa 
on u tom periodu putuje na Zapad, postaje veoma 
poznat u svetu po svom znanju o transcendentnoj 
stvarnosti i tehnici meditacije.

Njegove poslednje reči bile su:
„...Gospode, Ti si ovom monahu dao veliku 

porodicu...“

Iz svega navedenog možemo zaključiti da je 
ime nešto potpuno specijalno u svačijem životu. 
Da determiniše sudbinu i povlači konce života. 

Znamo da sve što je stvoreno ima svoje ime i 
da ono što nema ime u stvari ne postoji, i da je to 
ime predstavljeno trećom kućom. 

Ovim potpuno vedskim, zaokruženim raz-
matranjem Imena, iz sva tri ugla, sa sva tri nivoa 
ljudskog postojanja, otvaraju se mnoge nove mo-
gućnosti upotrebe Imena.

Svih dvanaest polja, dvanaest oblasti čoveko-
vog života, predstavljenih kućama horoskopa, 
imaju svoje ime. 

Ime je brend, ono može dati poletnu snagu i 
prosperitet, ali isto tako i aktivirati kočnice evolu-
cije ili blokirati uspeh, sreću i zadovoljstvo.

Kuće života, kuće vitalnosti i svetla su 1–5–9. 
One nas hrane i osvetljavaju nam put. Svaka od 
njih je vitalan aspekt ljudskog postojanja, razina 
svesti, nivo realnosti, koji buđenjem treba da re-
zultira većom srećom, većim zadovoljstvom, što 
dovodi do svrhe i smisla života.

Treća kuća od ovog velikog vatrenog trigona je 
Ime, Reč koja budi taj nivo, taj viši kvalitet života.

Izvući najmanji zajednički sadržalac, naći u 
svom horoskopu spoj, dodirnu tačku svoja tri 
imena, otkriti ličnu vibraciju kojom smo pozvani 
u egzistenciju, pronaći svoj čaroban zvuk, ličnu 
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mantru, znači podići kvalitet sopstvenog života u 
sva tri aspekta postojanja.

Ime	ima	moć.

Ime može iz temelja pomeriti nečiji život, može 
isceliti život, jer i polje zdravlja ima svoje najbo-
lje pozicionirano ime, kao što i svaka bolest ima 
svoje ime. Imenom možemo privući odgovaraju-
ćeg partnera, rešiti bračne probleme ili probleme 
u odnosima, pokrenuti uspešan biznis, potaknuti 
svrhu i smisao života. Ime je najlepši dar koji ro-
ditelji mogu pokloniti svom detetu. Beskrajne su 
mogućnosti Imena.

Ako je deveta kuća kuća smisla i svrhe, koji je 
onda smisao Imena?

Deveta kuća od treće je jedanaesta kuća. 

Svrha našeg imena je Ganimed.
Prvi smrtnik koji je uzdignut na nebo i postao 

besmrtan, koji lije vodu sa neba, lije nektar bo-
žanskog znanja na zemlju.

Kuća Vodolije je spirala, izlaz iz kruga nemi-
novnosti, to nam daje Ime.

I na kraju: šta je zapravo astrologija i šta mi to 
izučavamo u astrologiji?

Jedna od definicija mogla bi glasiti ovako:

Astrologija se bavi izučavanjem kretanja Ime-
na u vremenu.


